

盱眙日报

中共盱眙县委主办
盱眙县融媒体中心编发
网址: <http://epaper.routeryun.com/xyrb>

高度 热度 亮度
第4044期 星期四 2021年12月2日
工作简报 免费赠阅 农历辛丑年十一月廿八
多云 0~10℃ 西风 3级



Xuyi Daily

盱眙县政协成立40周年大会召开

本报讯 11月30日,盱眙县政协成立40周年大会召开。市政协副主席邱华康应邀出席。县委书记邓勇出席并讲话,县领导孙志标、张静洋、王兴国、陈劲松、袁康,以及县政协原主席吴良桂、王斌、毛文博等出席会议。县政协副主席候选人、党组书记高海燕主持会议。

会议在庄严的国歌声中拉开帷幕。邱华康在讲话中对县政协成立40年来的工作给予肯定,并对盱眙县政协提出三点殷切希望。一是在更高起点上突出政治引领,自觉把党的领导和政协工作全过程,坚决贯彻落实中央和省市县委决策部署,助力县政府及各部门团结协作,释疑解惑,化解矛盾,切实发挥专门协商机构作用作为新时代政协工作的新方位新使命;二是在更高起点上积极履职尽责,坚持密切协商民主协商相衔接,广泛深入开展“有事好商量”活动,深入调查研究,切实打通联系服务群众“最后一公里”;三是在更高标准上加强自身建设,继续加强委员队伍建设和激发委员履职活力,健全委员服务体系机制,引导委员在本职岗位上建功立业,在履职工作中展现风采,写好

新时代“政协答卷”。

邓勇代表县委,对县政协成立40周年表示热烈的祝贺。邓勇指出,一直以来,县政协牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,服务发展大局有广度,致力民生改善有温度,强化自身建设有力度,为全县经济社会发展作出了重要贡献。

邓勇强调,共担新使命,共谱新篇章,需要我们旗帜鲜明地坚定,坚决做到“两个坚持”,坚定不移“四个自信”,做到“两个维护”,要增强制度自信,牢牢把握新时代人民政协的新方位新使命,努力把人民政协制度优势转化为社会治理效能,要坚守初心使命,做到党的工作推进到哪里,政协力量就跟进哪里,党的部署落实到哪里,政协工作就铺开到哪里,共担新使命,共谱新篇章,需要我们聚焦发展大局,勇于创新实干,要聚集发展正能量,及时主动传递党的声音,准确宣传党的主张。要打造发展智囊团,聚焦产业发展、园区改革、乡村振兴等重点领域,深入调查研究,做到

民主监督不走过场,建言献策支撑有力。要争当发展主力军,努力成为产业强县的“中流砥柱”,积极宣传盱眙,大力推介盱眙,努力在盱眙高质量跨越发展大局中彰显众志成城的“政协力量”。

邱华康在讲话中深情回顾了盱眙县政协成立40年来取得的成绩。

张静洋在讲话中深刻理解并准确把握治政经商的真谛,大力营造所欲言,各抒己见的民主气氛;加强改进民主监督,推动重大改革举措,重要决策落到实处。要做好主业聚品牌,持续擦亮“有事好商量”工作品牌,进一步提高基层协商民主议事工作全省走前列,全国有影响,要牢记宗旨聚民心,把为人民服务贯穿协商民主全过程,以回应民生关切的“政协温度”彰显履职为民的“民生情怀”,共担新使命,共谱新篇章,需要我们传承铁军精神,展示优良形象,要建好一流政协机关,全面加强政协机关党的建设,努力把政协机关建设成为凝聚民心、求真务实、廉洁奉公的机关。

王兴国在讲话中强调,要紧紧围绕县委“三高三强”目标,扎实做好各项工作,确保圆满完成各项任务。

陈劲松在讲话中指出,要围绕中心,服务大局,扎实做好各项工作,确保圆满完成各项任务。

袁康在讲话中强调,要围绕中心,服务大局,扎实做好各项工作,确保圆满完成各项任务。

吴良桂在讲话中指出,要围绕中心,服务大局,扎实做好各项工作,确保圆满完成各项任务。

王斌在讲话中指出,要围绕中心,服务大局,扎实做好各项工作,确保圆满完成各项任务。

毛文博在讲话中指出,要围绕中心,服务大局,扎实做好各项工作,确保圆满完成各项任务。

高海燕在主持会议时指出,要围绕中心,服务大局,扎实做好各项工作,确保圆满完成各项任务。

会议还表彰了县政协成立40周年“优秀政协委员”“优秀政协工作者”“优秀政协提名奖”“优秀政协提名奖”。

会上,邱华康、邓勇、孙志标、张静洋、王兴国、陈劲松、袁康、高为森等领导为三届连任委员代表颁发荣誉证书。张静洋代表县政协第十届委员会向县政协历届领导献花。高为森宣读了《关于印发县政协成立40周年最有影响力的大十件大事评选结果的决定》《“我与盱眙政协”主题征文表彰决定》。与会人员共同观看了《盱眙县政协四十周年历程回眸》专题片。

会前,与会领导还观看了盱眙县政协成立40周年图片展。

融媒体记者 王宇

水利部调研组来盱调研水库移民项目

本报讯 11月30日上午,水利部水库移民司副司长赵晓明一行来盱调研水库移民项目情况。省水利厅工程移民处副处长李桂林,市水利局局长沈启涛,县长孙志标,副县长张远涵等领导参加活动。赵晓明一行先后前往美丽库区幸福家园陡山项目建设现场及芦沟社区等地调研,对我县水库移民后期产业发展、幸福家园建设等工作给予肯定。

天泉湖镇陡山村有大中型水库移民后期扶持人口686人,“美丽库区、幸福家园”陡山项目一期、二期总投资3000万元左右,项目有效解决了移民安置点基础设施薄弱等突出问题,显著改善村庄人居环境和乡村旅游接待能力。在实地观摩陡山村石刻公园、景观长廊,创业板示范民宿等处后,赵晓明指出,项目在建设中契合群众需求,扎实做好水库移民后半篇文章,着力破

解了库区移民产业发展难题,希望进一步创新发展思路,充分利用景区资源优势,加大移民后期扶持工作力度,切实为移民解决生产、生活等方面的实际困难,为群众带去更多实惠,增强群众获得感、幸福感。

黄花塘镇芦沟社区有大中型水库移民365人,“美丽库区、幸福家园”芦沟项目总投资1700万元左右,结合周边红色旅游资源,扶持移民群众发展

村镇文化旅游,带动了黄花塘镇芦沟社区经济、文化发展。

赵晓明表示,该项目的建设与农房改善工作叠加发力,充分结合当地资源,党建阵地优势明显,在确保项目正常前提下扶持体系建设,将工作重心放在产业发展和乡村治理上,调整产业结构,拓宽增收渠道,提高移民群众生产生活水平,让发展成果惠及广大移民群众。

融媒体记者 狄晨明



我县加快高标准农田建设保障粮食安全

本报讯 古语说,仓廪实,天下安。县农业农村局践行“两在两同”建新功要求,结合“我为群众办实事”实践活动,把维护农民切身利益作为工作的立足点和着力点,按照农业高质量发展要求,在推动藏粮于地、藏粮于技的基础上,做好“藏粮于地”。以提高粮食产能为主要目标,大力推进高标准农田建设,加快补齐农业基础设施短板,切实增培农田防灾抗灾减灾能力。

突出粮食主产区建设,保障粮食安全。高标准农田建设区域向粮食生产倾斜,坚持以永久基本农田、粮食生产功能区和重要农产品生产保护区为重点建设区域。近三年,全县累计建成集中连片的高标准农田35.33万亩,其中高标准农田建设项目中的耕地面积在“两区”中的占25.51万亩,约占近三年已建成的高标准农田的72.2%。

提高耕地质量,实现“储粮于地”。突出粮食主产区建设,保障粮食安全。

突出粮食主产区建设,保障粮食安全。高标准农田建设区域向粮食生产倾斜,坚持以永久基本农田、粮食生产功能区和重要农产品生产保护区为重点建设区域。近三年,全县累计建成集中连片的高标准农田35.33万亩,其中高标准农田建设项目中的耕地面积在“两区”中的占25.51万亩,约占近三年已建成的高标准农田的72.2%。

提高耕地质量,实现“储粮于地”。

突出粮食主产区建设,保障粮食安全。

突出粮食主产区建设,保障粮食安全。